

## **СОГЛАШЕНИЕ ОБ УСТАНОВЛЕНИИ ПОРОДНЁННЫХ ОТНОШЕНИЙ МЕЖДУ ПРОВИНЦИЕЙ ХУБЭЙ КИТАЙСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ И САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТЬЮ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

В интересах укрепления взаимопонимания и дружбы между народами Китайской Народной Республики и Российской Федерации, в целях развития межрегионального дружественного обмена и сотрудничества между провинцией Хубэй (КНР) и Саратовской областью (РФ), далее Стороны, после конструктивных переговоров, проведённых Сторонами в ходе визита делегации Саратовской области в провинцию Хубэй 4 декабря 2002 года, провинция Хубэй и Саратовская область приняли решение установить породненные отношения между собой.

Основываясь на принципах равенства и обоюдного стремления развивать сотрудничество на взаимовыгодных условиях в сферах экономики и торговли, науки и техники, культуры и образования, здравоохранения и спорта, руководители Сторон и соответствующие органы будут поддерживать постоянные контакты, создавать необходимые условия для обсуждения вопросов, представляющих взаимный интерес в обмене и сотрудничестве.

В этих целях Стороны подпишут Соглашение о сотрудничестве в торгово-экономической, научно-технической и культурной областях.

Данное Соглашение подписано 4 декабря 2002 года в городе Ухань в двух экземплярах, каждый на китайском и русском языках, оба экземпляра имеют равную силу.

За провинцию Хубэй  
Китайской Народной Республики  
Губернатор провинции

За Саратовскую область  
Российской Федерации  
Председатель областной Думы